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Πάγκος, πλήρης με πίσω πάνελ και φως

Χαρακτηριστικά προϊόντος

Διαθέτει δύο ενσωματωμένα ντουλάπια εργαλείων Unior 990WD7 BLACK, το καθένα με επτά φαρδιά
συρτάρια, που θα χωρέσουν τους δίσκους εργαλείων της σειράς 2600, παρέχοντας εκτεταμένο χώρο
αποθήκευσης για εργαλεία και εξοπλισμό, διατηρώντας τον χώρο εργασίας σας οργανωμένο και
απαλλαγμένο από ακαταστασία. Το μεσαίο ερμάριο υποστήριξης ισχύος είναι εξοπλισμένο με ηλεκτρική
μπαλαντέζα και σωλήνα για πεπιεσμένο αέρα.Σχεδιασμένος για βέλτιστη εργονομική τοποθέτηση, ο πάγκος
εργασίας παρέχει άνετο ύψος εργασίας, μειώνοντας την καταπόνηση και ενισχύοντας την παραγωγικότητα
κατά τη διάρκεια παρατεταμένων εργασιών.Ιδανικό για διάφορους τύπους επισκευής ποδηλάτων, από
ποδήλατα δρόμου και ποδήλατα βουνού έως ηλεκτρικά, παιδικά ποδήλατα και ποδήλατα φορτίου. Ο
πάγκος εργασίας έχει σχεδιαστεί για να ανταποκρίνεται στις διαφορετικές ανάγκες των επαγγελματιών
μηχανικών και των απαιτητικών χρηστών..Ο κομψός και μοντέρνος σχεδιασμός όχι μόνο ενισχύει τη
λειτουργικότητα αλλά προσθέτει επίσης μια εκλεπτυσμένη πινελιά στο εργαστήριο ή το γκαράζ σας.

Διαστάσεις και προδιαγραφές:

Συνολικό μέγεθος: Μήκος 2m, Ύψος 91cm, Βάθος 75cm●

990TB1



Χαρακτηριστικά της επιφάνειας εργασίας από μοριοσανίδα Unior 990TW-SST με κάλυμμα από
ανοξείδωτο χάλυβα:

Χαρακτηριστικά συρταριέρας εργαλείων Unior 990WD7 BLACK:

Αντοχή βάρους: 1000 kg●

Η επφάνεια πάγκου από ανοξείδωτο χάλυβα, ανθεκτική στη διάβρωση, τη σκουριά και τη θερμότητα

έως τους 100°C, διασφαλίζει ότι ο πάγκος σας παραμένει ανθεκτικός, αξιόπιστος και σε άριστη

κατάσταση κατά την καθημερινή φθορά

●

Δύο συρταριέρες 990WD7 σε συνδυασμό προσφέρουν 14 συρτάρια αποθήκευσης, όλα ικανά να

φιλοξενήσουν δίσκους εργαλείων της σειράς 2600 και άφθονο χώρο για την αποθήκευση όλων των

ανταλλακτικών.

●

Ντουλάπι με παροχή ρεύματος 990PNE: Εξοπλισμένο με καρούλι για καλώδιο ρεύματος και εύκαμπτο

σωλήνα για πεπιεσμένο αέρα με σύστημα επιστροφής ελατηρίου, αυτό το ντουλάπι βοηθά να

διατηρείτε το εργαστήριό σας τακτοποιημένο και με τα αξεσουάρ που χρειάζεστε συχνά, έτοιμα για

χρήση.

●

Διάτρητο πίσω πάνελ, που εκτείνεται σε όλο το πλάτος του πάγκου εργασίας, μπορεί να

χρησιμοποιηθεί με αξεσουάρ όπως άγκιστρα και θήκες εργαλείων (δεν περιλαμβάνονται) για επέκταση

του αποθηκευτικού χώρου. Περιλαμβάνει φωτισμό LED για επαρκή φωτισμό του χώρου εργασίας και

εύχρηστο στηθαίο κανάλι για φόρτιση αξεσουάρ, εξαρτήματα ποδηλάτου, ηλεκτρικά εργαλεία ή

προσωπικές ηλεκτρονικές συσκευές.

●

Ανώτερη αντοχή και ανθεκτικότητα: Το κάλυμμα από ανοξείδωτο χάλυβα inox παρέχει μια στιβαρή

ασπίδα ενάντια στην καθημερινή φθορά, διασφαλίζοντας ότι η επιφάνεια του πάγκου σας παραμένει σε

άριστη κατάσταση.

●

Κάλυμμα από ανοξείδωτο χάλυβα Inox: Ειδικά σχεδιασμένο για να αντέχει σε διαβρωτικά στοιχεία και

στη σκουριά, παρατείνοντας τη διάρκεια ζωής του πάγκου σας και διατηρώντας την άψογη εμφάνισή

του.

●

Αντοχή στη θερμότητα: Αντοχή σε θερμοκρασίες έως 100°C, αυτό το κάλυμμα είναι τέλειο για χειρισμό

εργασιών υψηλής θερμοκρασίας χωρίς ζημιές.

●

Μακροπρόθεσμη αξιοπιστία: Σχεδιασμένο για ανθεκτικότητα, αυτή η επιφάνεια εργασίας σας

εξασφαλίζει έναν σταθερά όμορφο και λειτουργικο πάγκο κάθε μέρα.

●

Διαστάσεις πάγκου: Μήκος 2m, Βάθος 75cm●

Κατασκευή βαρέως τύπου: Κατασκευασμένο από υψηλής ποιότητας χάλυβα Premium PLUS, το

ερμάριο εργαλείων προσφέρει εξαιρετική αντοχή και σταθερότητα.

●

Επτά φαρδιά συρτάρια: Κάθε ντουλάπι παρέχει άφθονο αποθηκευτικό χώρο (συνολικός όγκος 214L)

για εργαλεία διαφόρων μεγεθών, διασφαλίζοντας ότι όλα όσα χρειάζεστε είναι εύκολα προσβάσιμα.

●

Ομαλή λειτουργία: Εξοπλισμένα με γλύστρες ρουλεμάν, τα συρτάρια ανοίγουν και κλείνουν ομαλά,

ακόμη και όταν είναι πλήρως φορτωμένα.

●

Διαστάσεις συρταριού; 5 x Μ 564 x Π 570 x Υ 70 mm, 2 x Μ 564 x Π 605 x Υ 150 mm●

Αντοχή συρταριού: Κάθε συρτάρι μπορεί να σηκώσει έως και 50 κιλά.●

Ασφαλής αποθήκευση: Το σύστημα κεντρικού κλειδώματος διασφαλίζει ότι τα εργαλεία σας είναι

ασφαλή όταν δεν χρησιμοποιούνται.

●

Κομψή σχεδίαση: Με φινίρισμα σε κομψό μαύρο, το ντουλάπι εργαλείων προσθέτει μια επαγγελματική

και μοντέρνα εμφάνιση στο χώρο εργασίας σας.

●



Unior 990PNE ντουλάπι με παροχή ρεύματος για προσρμοζόμενο πάγκο εργασίας

Unior 990BP Πίσω πάνελ με φως και στηθαίο κανάλι

Αναβαθμίστε την εμπειρία του εργαστηρίου σας με το ντουλάπι με παροχή ρεύματος 990PNE, όπου η

λειτουργικότητα συναντά την αξιοπιστία. Το ντουλάπι με παροχή ρεύματος έχει σχεδιαστεί για να

βελτιώνει τη λειτουργικότητα του εργαστηρίου σας με απαράμιλλη άνεση και αποτελεσματικότητα.

●

Κατασκευασμένο από λαμαρίνα υψηλής ποιότητας PLUS για ανθεκτικότητα και μακροζωία●

Περιλαμβάνει δύο καρούλια, ηλεκτρικό καλώδιο και εύκαμπτο σωλήνα για πεπιεσμένο αέρα με

λειτουργία αναστολής και επαναφοράς ελατηρίου για απρόσκοπτη λειτουργία.

●

Το καρούλι ηλεκτρικού καλωδίου διαθέτει καλώδιο 13 μέτρων κατάλληλο για 220 V, εξασφαλίζοντας

άφθονη εμβέλεια και παροχή ρεύματος.

●

Το καρούλι του εύκαμπτου σωλήνα πεπιεσμένου αέρα περιλαμβάνει έναν εύκαμπτο σωλήνα 10 μέτρων

στο καρούλι και έναν επιπλέον σωλήνα 3 μέτρων για σύνδεση με τον αεροσυμπιεστή ή το σύστημα. Η

εξωτερική διάμετρος του εύκαμπτου σωλήνα είναι 12 mm και χρησιμοποιεί σύνδεσμο 1/4", παρέχοντας

βέλτιστη ροή αέρα με μέγιστη πίεση εργασίας 7 bar.

●

Το κάτω μέρος του ντουλαπιού είναι αφιερωμένο στην αποθήκευση και κλείνει με μεταλλική πόρτα που

κλειδώνει.

●

Το διάτρητο πίσω πάνελ είναι κατασκευασμένο από υψηλής ποιότητας λαμαρίνα PLUS και

επικαλύπτεται με το οικολογικό χρώμα του προτύπου ποιότητας Qualicoat, εξασφαλίζοντας τόσο

ανθεκτικότητα όσο και κομψή εμφάνιση. Εκτείνοντας σε όλο το πλάτος του πάγκου εργασίας των 2

μέτρων, αυτό το εύχρηστο πίσω πλαίσιο μπορεί να χρησιμοποιηθεί με αξεσουάρ όπως γάντζους, θήκες

εργαλείων και ντουλάπι οροφής για να αξιοποιήσετε στο έπακρο τον πρόσθετο χώρο αποθήκευσης. Το

πλαίσιο περιλαμβάνει ενσωματωμένο φωτισμό LED για βέλτιστο φωτισμό του χώρου εργασίας και ένα

βολικό στηθαίο κανάλι για τη φόρτιση αξεσουάρ, εξαρτημάτων ποδηλάτου, ηλεκτρικών εργαλείων ή

προσωπικών ηλεκτρονικών.

●

Υλικό: premium plus χαλυβδόφυλλο●

Οικολογικό χρώμα προτύπου ποιότητας Qualicoat●

Διαστάσεις: Μ 2000 x Υ 1155mm●

Φωτισμός LED με διάρκεια ζωής 25000 ώρες και θερμοκρασία χρώματος 4000K●

Στηθαίο κανάλι συμβατό με βύσματα OBO STD-D0 Modul 45●

Όνομα προϊόντος SKU Art Διαστάσεις Ποσότητα

Πάγκος, πλήρης με πίσω πάνελ και φως 629896 990TB1 15

Συρταριέρα εργαλείων φαρδια – 7 συρτάρια 990WD7-

BLACK

663x650x870 (2x) 2

Ντουλάπι με μπαλαντέζες για σύνθετο πάγκο

εργασίας

990PNE-

BLACK

475x650x870 1

Ξύλινη πλάκα εργασίας με κάλυμμα από

ανοξείδωτο ατσάλι

990TW-SST 2000x753x39 1



* Οι εικόνες των προϊόντων είναι συμβολικές. Ολες οι διαστάσεις είναι σε mm,το βάρος είναι σε
γραμμάρια. Όλες οι αναφερόμενες διαστάσεις μπορεί να διαφέρουν σε ανοχές.

Σχετικά προϊόντα

 Tech Πάγκος με δύο φαρδιά ντουλάπια

 Tech πάγκος, μπροστά

Όνομα προϊόντος SKU Art Διαστάσεις Ποσότητα

Δεξί στήριγμα 990SR-

BLACK

32x45x1155 1

Μεσαίο στήριγμα 990SM-

BLACK

32x45x1155 1

Αριστερό στήριγμα 990SL-BLACK 32x45x1155 1

Διάτρητη πλάτη, σετ 2 τεμ. 990B 952x1018 (2x) 2

Ράγα με κανάλι καλωδίων 990HPC 983x53x131 (2x) 2

Ράγα για φως με κονσόλα 990HL 983 (2x) 2

Φως 990LIGHT 900 (2x) 2


